

信阳市平桥区2012年公开招聘事业单位工作人员公告

根据《关于平桥区直事业单位公开招聘工作人员的实施意见》规定,结合平桥区事业单位用人需求,面向社会公开招聘事业单位工作人员220名,其中教育事业单位招聘乡镇农村小学、幼儿园教师120名,卫生事业单位招聘专业技术人员100名。现将有关事项公告如下:

一、招聘范围和对象
全国高等院校和全日制普通中等学校应届和往届毕业生。

二、报名时间及地点
1.报名时间:2012年8月6日至9日每天上午8:00至11:30,下午3:00至5:30。
2.报名地点:信阳市平桥区人力资源和社会保障局一楼人力资源市场大厅。

三、招聘信息发布网站及咨询电话
信阳市人力资源和社会保障局网站(www.haxy.lss.gov.cn)
平桥新闻网(www.xyppq.gov.cn)
0376-3702769(平桥区人社局机关事业单位人事管理股)
0376-3800293(平桥区教体局人事股)
0376-3702790(平桥区卫生局人事股)
信阳市平桥区公开招聘事业单位工作人员领导小组

我市军地互办实事促双拥

本报讯(记者 卢小龙 见习记者 邹乐)作为全国双拥模范城,自2007年以来,我市以军地互办“五件实事”活动为抓手,全面推动双拥工作深入开展。

把实事办好、把好事办实是我市军地双方的共同愿望。在为驻军办实事上,我市从三个方面开展拥军工作:一是全心办好部队自身无法解决的难事,着重在部队营区和训练场地进出口道路修建、营区迁建土地划拨等方面做工作;二是尽力办好军事斗争准备需要的大事,充分发挥行业系统技术优势,广泛开展智力拥军、科技拥军、政策拥军活动,帮助部队改善战备、训练和学习条件;三是倾情办好官兵关注的急事,切实落实优抚安置政策,着力解决军队干部随军家属就业、随迁随调、子女入学等热点难点问题。

在为地方办实事上,驻军主动做到“四个注重”:一是注重在抢险救灾上当尖兵,自觉在急难险重任务中担当重任,先后出动官兵11万人次,参加各类抢险救灾26次,扑灭较大规模的山火20余起,为地方挽回经济损失数千万元。二是注重在新农村建设上有作为,在军分区系统开展“四个工程”和支援社会主义新农村建设“五个一”工程成效显著,中央电视台进行了专题报道。三是注重在重点工程建设上挑重担,积极投入到六城联创、魅力信阳建设当中,自觉为第二故乡的建设发展做贡献。四是注重在维护社会稳定上做贡献,深入开展军警民联防联治活动,建立了县乡村三级联体体系,共同打造平安和谐信阳。

市委、市政府高度重视军地互办实事工作,4年多来,军地双方共办50余件实事。各级地方党委和政府投入9000余万元,建设“双拥路”10条38公里、“拥军桥”2座,为530余名无工作随军家属发放生活补助500多万元,为驻军减免铺设通信和水电路费用800万元,培训军地两用人才6900余人次;部队投入700余万元,援建希望小学、村卫生室、乡敬老院等38所(个),资助兴建农村图书室2所,资助贫困大学生1300多名,“爱民流动医院”下乡义务接诊4万多人次,进一步提高了双拥工作质量,开创了军地互利共赢的新局面。

悠悠珠江水 浓浓亲商情

乔新江在广州会见客商并考察企业



图为乔新江在中国明阳风电集团有限公司考察时与公司董事长张传卫亲切交谈。本报记者 关心亮 摄

本报讯(记者 关心亮)7月30日,市长乔新江在广州白云国际会议中心亲切会见了参加信阳——广州经贸合作交流洽谈会的部分客商,市委常委、常务副市长冯鸣,市政府副市长张明春,市政协副主席王勇和有关县区、市直有关部门的负责同志参加会见。

乔新江先后会见了深圳市晟昊光电电子有限公司总经理余天文、志达电子(深圳)有限公司副总经理谢卫平、广东深圳莲池家具有限公司总

经理邹继军等18家企业的负责人。

会见中,乔新江首先对各位企业家到信阳投资兴业表示热烈欢迎,并对大家为信阳经济社会发展作出的贡献表示衷心感谢。乔新江说,信阳是中部地区理想的宜业、宜游、宜居城市。

近年来,我们以一流的服务、一流的环境、一流的保障,营造亲商、安商、重商、富商环境,使信阳开放合作的条件更趋成熟、基础更加牢固。我们按照“明确一个方向、选择一个地方、持续一个时期、兴起一个产业”的总体要求,持续深入开展“四个一”招商活动,抓好产业集聚区发展、招商引资和项目建设。信阳交通、能源、通信、环保等产业支撑条件和保障水平大幅提升,劳动力、土地等生产要素成本优势日益凸显,已具备大规模承接产业转移的比较优势和条件,成为客商投资的重要目的地和经济合作的热点地区。

乔新江说,当前正值中原经济区建设的关键时期,按照“持续求进、务实发展、积极作为”的总要求,信阳市委、市政府高度重视招商引资工作,进一步优化投资环境,积极为企业发展提供优质服务,确保签约项目早落地,落地项目早开工,开工项目早投产。同时,积极争取省直有关部门的支持,帮助企业解决发展过程中遇到的困难和问题,使企业在信阳实现又好又快发展。

在会见的客商中,有许多回乡创业发展的信阳籍成功人士。乔新江说,你们是信阳的优秀代表,在外创业成功,家乡人民为你们骄傲,乡情、亲情、友情将你们和信阳紧密连接在一起,真诚地希望你们利用在外打拼多年的优势,当好家乡的招商大使,为家乡引进更多的大企业、大项目,为家乡的发展贡献力量。

会见中,企业家们纷纷表示,近年来,信阳经济社会发展取得了令人瞩目的成就,特别是信阳市委、市政府高度重视招商引资工作,为企业发展创造了很好的环境和条件,我们有信心、有决心在信阳投资发展,在企业发展的同时,为信阳经济社会发展作出贡献。

当天下午,乔新江、冯鸣、张明春一行前往中国明阳风电集团有限公司考察。作为全球十大风机制造商之一,中国明阳风电集团有限公司在今年与我市签订了《风电等可再生能源项目开发及相关产业合作框架协议》。协议锁定风资源50万千瓦,拟总投资50亿元。该项目的实施,将为我市新能源开发提供强有力的技术支持。

在中国明阳风电集团有限公司座谈时,乔新江说,发展可再生能源项目,是一个科技含量高、市场前景广阔、具有社会和经济效益的项目。这个项目放在信阳,是信阳的福祉,做好这个项目的关键需要地方和企业的共同努力。市委、市政府高度重视这个项目的实施,在项目的落地进程中,将积极争取省直有关部门的大力支持,并申报国家重大高新技术项目。下一步,我们将全力以赴促进项目落地,使项目尽早开工建设,为魅力信阳建设作出贡献。

下访,了解群众所需

——全市纪检监察机关信访举报工作纪实(一)

编者按:切实把以人为本、执政为民贯彻落实到党风廉政建设和反腐败斗争之中,这是胡锦涛总书记在第十七届中央纪委第六次全会上对纪检监察机关提出的明确要求。今年以来,我市纪检监察部门把人民群众的关切作为工作的取向和动力,以改革创新精神努力做好信访举报工作,带着对人民群众的深厚感情,实打实地为群众解决问题,积极化解社会矛盾,促进社会和谐稳定,以生动的实践诠释了以人为本、执政为民的深刻内涵。从今天开始,本报推出专题报道,展示全市纪检监察机关信访举报工作的好做法、好经验,以期对各地工作有所指导帮助。

□本报记者 姚广义

“执政为民是党和政府的宗旨。信访工作犹如一座桥梁,一条纽带,一头连着党和政府,一头连着人民群众。通过这扇窗口,党和政府可直接

体察社情民意、听取群众呼声,帮助改进各项工作。”对于信访工作,市纪委监察局领导深谙其理。今年以来,我市各级纪检监察机关通过开展信访举报专项活动,健全完善工作制度,加大信访举报案件调查处理力度,全面履行纪检监察信访举报工作职责,解决了一大批群众信访反映的突出问题,切实维护了群众的合法利益。

与群众交朋友

市纪委监察局领导班子成员切实转变工作作风,由“群众来找我”向“我去见群众”转变,开展了“集中接访周”活动,深入各县区,与群众交朋友,了解群众所需,解决群众之难。

光山县一位群众兴奋地说:“俺和市纪委领导成了朋友,有啥事俺给他发短信,多年的难题帮俺解决了,如今俺心里舒坦了,干活踏实了。”在开展“集中接访周”活动中,市纪委监察局领导分别在各县区接待来访群众49批106人(次),已为群众解决难题45批。

(下转第二版)

本报讯(记者 卢小龙)7月30日上午,市政协主席王道云、副主席周冀荣一大早就来到市信访接待大厅,热情接待来访群众,为群众排忧解难,帮群众解困。

平桥区两名来访群众代表向王道云反映,因开发商建房位置靠近他们的住宅楼,在施工过程中,对其住宅楼造成损伤,要求开发商立即停工,并对受损住宅楼进行修补。王道云一边认真地查看相关材料,一边认真地倾听群众代表的诉求,还不时插话询问事情的具体细节。当了解整个情况后,王道云当即要求有关部门和平桥区负责同志迅速采取措施,让开发商立即停工,并和群众进行沟通,有关部门尽快调查,给来访群众一个满意答复。

浉河区五里墩办事处两名来访群众代表反映,行政执法部门在内河治理时,因施工不当,导致电线杆倒在他们的住房上,致使其住房破裂,要求赔偿。在认真听完群众的诉求后,

王道云在接待来访群众时强调

坚持“四家工作法”从源头上减少信访问题

王道云要求有关部门迅速查清相关情况,尽快答复群众。

王道云、周冀荣在接访过程中,认真听取群众反映的诉求,仔细翻阅来访群众的反映材料,逐一、详细地记录每一个上访件内容。对来访群众所反映的问题不但提出具体处理意见,而且把相关问题对应地落实到各相关部门,并责成有关部门迅速提出解决方案。

王道云指出,信访工作是一项重要的民生工作,涉及群众个人利益的事都是大事,要认真解决群众信访问题,绝不能让历史遗留问题成

为久拖不决的理由,让小问题演变成大问题。

王道云要求,各级各有关部门要切实做好信访工作,以对党和人民高度负责的精神,以更高的标准和过硬的措施,切实抓紧抓好信访工作。要切实履行职责,认真履行责任,带着感情工作,密切联系群众,倾听老百姓最真切的声音,依纪依法维护好群众的合法权益;要强化为民意识,本着以人为本、服务群众的宗旨,引导群众依法依纪反映合理诉求,对群众反映的问题要积极开展调查核实,依法公正办理,做到对群众负责。要切实承担起责任,对一批较突

出的信访疑难问题,要认真进行梳理,提出针对性的举措,千方百计加以研究解决。要高度重视抓好初信初访,严格落实有关责任制,做到件件有回音、事事有着落。

王道云强调,各级各相关部门要提高办事效率、改变工作方式,认真坚持“四家工作法”,真正做到把信访群众当家事,把群众来信当家书,把群众之事当家事,把群众工作当家业,从源头上预防和减少信访问题。

当天上午,王道云、周冀荣共接待来访群众30余人。

深刻把握党和国家工作总要求

——一论认真学习领会胡锦涛同志重要讲话精神

内容详见今日第八版

深刻把握科学发展观的重大意义

——二论认真学习领会胡锦涛同志重要讲话精神

内容详见今日第八版

“在这里吃住比家里还好哩!”

□刘国启

“我是三台村的,今年76了,我在这里吃住生活,比在家里还要好哩!真得感谢党和政府,给我们老年人建了这么好的养老地方!”日前,在平桥区肖店乡居家养老中心,坐在藤椅上晒太阳的刘明成老人与一位面庞黝红的干部拉起了家常。当得知面前的就是区委书记王继军专程来看望他们时,刘明成很是激动。

今年,该区在各乡镇建立完善敬老院的基础上,充分调研,先行先试,积极实施以村(居委会)为单位的新型居家养老服务中心建设,并列入全区“十件惠民实事”。在建设新型村级居家养老服务中心上,聘请高水平的规划院进行设计,实行统一选址、统一规划、统一图纸、统一标准、统一验收,每个房间统一配备床、衣柜、太阳能热水器、闭路电视、空调等生活设施,设计理念、功能布局充分体现对老年人的尊重和关爱。在服务形式上,主要提供4种养老服务模式:一是集中供养五保老人,由政府承担全部养老费用;二是开展互助式养老,对60岁

上,身体健康、本人自愿的老人提供免费住场所和服务平台,米、面、衣等生活必需品由本人自理;三是面向社会,开展低偿、有偿养老服务;四是组织开展丰富多彩的老年文体活动,为老人免费提供娱乐、健身、交流场所。在服务内容上,根据老年人的特点和实际需求,开展日常护理、家政服务、医疗护理、临终关怀、情感交流、法律援助、文化娱乐等多样化的服务项目。在管理上,服务中心建立一支由专职养老服务员、兼职养老服务员、养老志愿者组成的居家养老服务队伍,制定了一系列管理服务制度,确保养老服务规范化、专业化、多样化。

王继军说:“在农村,对最急需帮助的老年人提供养老服务,就是要让农民有养老保障。下一步,我们将在认真总结试点经验的基础上,将政府购买服务、社会志愿服务、社区互助服务、市场有偿服务有机结合起来,以适应在全区推进居家养老社会化服务的需要。”

目前,该区已建成并投入使用

半壁江山层林秀

——新县开展创先争优活动系列报道之四

□宗明 虞静 洪波 德平

“争当岗位标兵、争做创新能手、提升企业效能”,创先争优活动深入开展,当下,创先争优活动正成为新县企业经营发展的“推进器”,以其独特优势和巨大能量,推动新县工业经济快速发展。

抓领导,组织发动求“快”。创先争优活动伊始,该县就成立了非公经济组织活动指导小组,制定方案,编印资料,规范工作流程,细化活动内容,制定考核办法。确定羚锐、新林、昆仑、巨力、金鑫、安太等6家优秀企业为创先争优活动示范点,以点带面,典型引路。各非公经济组织成立相应组织机构,主动配合创先争优活动,形成多方联动、合力创优格局。

抓覆盖,组织设置求“全”。该县遵循因企制宜和“谁主管、谁负责”的原则,采取单独建、联合建、挂靠建等组建形式,建立健全非公经济组织党组织。全县48个非公经济组织中,单独建立党委1个、党总支1个、党支部24个,挂靠建立党组织27个,派出党建工作指导员或联络员48人;在150个农民专业合作社等社会组织中,单独建立党支部28个;外出党员务工集中地建立党委1个、党支部28个,有效扩大了非公经济组织党组织和党的工作覆盖面,为创先争优活动开展打下坚实基础。

抓载体,活动形式求“活”。按照“灵活多样、讲求实效”的原则,该县除在非公经济组织中积极开展“五有两保”和争创“党员先锋岗”

活动外,各非公经济组织结合实际,组织开展各类主题创建活动。羚锐公司开展“我为‘二次创业’献计策”、“艰苦奋斗、节约增效”等活动;巨力爆破器材有限责任公司开展“人生观、价值观、世界观”教育活动;新林公司、安太食品有限责任公司、新旗公司开展“党员先锋队”、“争创岗位能手”等活动,激活党组织活力,增强企业竞争力,营造创先争优良好氛围。全县非公经济组织积极参与救灾助学、扶贫济困等活动,促进社会和谐,在履行社会责任中争先。新林公司资助两名贫困学生从大学直至博士毕业;金鑫公司每年组织员工到敬老院看望孤寡老人,到军营慰问战士;福华公司捐资完善帮扶村党员活动室配套建设;安太食品有限责任公司积极为残疾人或其家属提供就业平台;



近年来,光山十里镇杨湾村农民、共产党员张凤杨种植大红花、玫瑰紫薇、独杆桂花、日本樱花等新品种花卉致富后,带动了全村和周边村340多户农民种花、卖花,户均年收入12万元以上。同时,接收410多名农民到其花卉基地务工,人均年收入3.8万元。张凤杨一人种花富全村的故事,在当地被传为佳话。图为张凤杨(左二)向客户介绍花卉品种时的情景。谢万柏 摄

羚锐公司党员干部为汶川地震救灾捐款捐物50多万元。据不完全统计,近年来,全县非公经济组织累计为弱势群体捐款捐物500余万元,解决2000多名下岗职工和残疾人就业,救助贫困学生400多人。

抓发展,活动效果求“实”。在发展中创先争优,在争优中谋发展。通过创先争优,该县非公经济组织效益大幅提升,规模持续壮大,成为县域经济的重要组成部分。羚锐公司二次创业,投资3亿元建成年产5000万贴的芬太尼项目,公司成为全省唯一获得省长质量奖的医药企业;福新特钢投资6亿元年产三级钢80万吨,上缴税收2100万元;巨力公司实施1.2万吨“改性铵油炸药”项目,实现利税2000余万元;新林公司探索“公司+基地+农户”路子,年实现销售收入1740万元,利税100多万元。据统计,2011年,全县规模以上非公企业实现增加值18.5亿元,较上年增长25%,呈现蒸蒸日上的良好势头,为文明幸福新县建设注入了无限活力。

责编:张国立 广义 照排:孟缘